
 
 

IV. Обсяги прийому та обсяги державного замовлення, розміщення 
державного замовлення 

 
1. Прийом на навчання здійснюється в межах ліцензованого обсягу для 

певного рівня вищої освіти або для певної освітньої програми, що передбачає 
присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено 
додаткове регулювання. 

Прийом на навчання за державним або регіональним замовленням на 
міждисциплінарні освітні програми початкового рівня (короткого циклу) вищої 
освіти за галуззю знань або за групою з двох спеціальностей, що належать до 
однієї або двох галузей знань, здійснюється на одну з цих спеціальностей за 
вибором УДУ імені Михайла Драгоманова. Прийом на навчання на небюджетні 
конкурсні пропозиції на інші міждисциплінарні освітні програми початкового 
рівня (короткого циклу) вищої освіти здійснюється на одну з їх спеціальностей 
(спеціальностей однієї з їх галузей знань) за вибором закладу вищої освіти, для 
вступу на яку передбачене вступне випробування у формі НМТ або творчого 
конкурсу (на одну з спеціальностей за вибором УДУ імені Михайла 
Драгоманова, якщо НМТ або творчий конкурс передбачені для обох 
спеціальностей або не передбачені для жодної з них). Прийом на навчання на 
міждисциплінарні освітньо-наукові програми другого (магістерського) рівня 
вищої освіти здійснюється на ту з них, для вступу на яку передбачене вступне 
випробування у формі ЄФВВ (на одну зі спеціальностей за вибором УДУ імені 
Михайла Драгоманова, якщо ЄФВВ передбачене для обох спеціальностей або 
не передбачений для жодної з них). 

2. Прийом на навчання за державним замовленням здійснюється на рівні, 
спеціальності (галузі знань) та форми здобуття вищої освіти, за якими воно 
сформовано Кабінетом Міністрів України. 

Формування та розміщення державного замовлення може здійснюватися 
за предметними спеціальностями та спеціалізаціями відповідно до Переліку 
наказів державних замовників, якими визначаються предметні спеціальності та 
спеціалізації окремих спеціальностей, за якими здійснюються формування та 
розміщення державного замовлення (додаток 3). 

У територіально відокремлених структурних підрозділах не проводиться 
прийом на навчання за державним замовленням для підготовки фахівців: 

на другому (магістерському) та третьому (освітньо-науковому) рівні 
вищої освіти; 

зі спеціальностей, з яких у тому самому місті або в радіусі 50 кілометрів 
від нього функціонує заклад вищої освіти державної форми власності, що 
здійснює підготовку за такою самою спеціальністю. 

3. Надання вступникам рекомендації до зарахування на навчання за 
державним замовленням проводиться за результатами адресного розміщення 
бюджетних місць, які формуються в ЄДЕБО та відображаються в електронному 
кабінеті вступника. 



4. Обсяг прийому за кошти фізичних та/або юридичних осіб на фіксовані 
та відкриті конкурсні пропозиції визначає УДУ імені Михайла Драгоманова у 
межах різниці між обсягом прийому на конкурсну пропозицію та загальним 
(максимальним) обсягом державного замовлення, за необхідністю 
передбаченим резервом для поновлення у ньому або переведення до нього з 
інших закладів вищої освіти для здобуття вищої освіти відповідного рівня або 
за відповідною освітньою програмою. Цей обсяг може коригуватись з 
урахуванням фактично отриманого державного замовлення та у випадках 
виділення додаткових місць державного замовлення, переведення на вакантні 
місця державного замовлення і перерозподілу місць між формами здобуття 
освіти, але не може зменшуватись для конкурсної пропозиції у період між 
початком прийому документів і заяв та формуванням списку рекомендованих 
за цією пропозицією. 

Обсяг прийому на небюджетну конкурсну пропозицію визначає УДУ 
імені Михайла Драгоманова у межах ліцензованого обсягу для певного рівня 
вищої освіти або для певної освітньої програми, що передбачає присвоєння 
професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове 
регулювання. 

6. Загальний обсяг бюджетних місць для фіксованих конкурсних 
пропозицій, максимальний обсяг бюджетних місць та кваліфікаційний мінімум 
державного замовлення для відкритих конкурсних пропозицій, обсяги квоти-1, 
квоти-2, квоти для іноземців для фіксованих та відкритих конкурсних 
пропозицій, обсяг прийому за кошти фізичних та/або юридичних осіб на 
відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції, обсяг прийому на небюджетні 
конкурсні пропозиції оприлюднюються на офіційному вебсайті та 
визначаються в цих Правилах (після отримання необхідної інформації від 
державного замовника). 

 
 


